



# 六万现金车内被盗 警方十小时破案



六万  
元现金车  
内被盗，  
达川警方  
10小时雷  
霆破案。

近日，来自重庆的艾先生称，他要专程来达州表达感谢。到底怎么回事呢？

一大早，艾先生专程从重庆驱车200多公里来到了达州，想把他手里一面“破案神速，雷霆出击”八个字的锦旗送到达州市公安局达川分局民警手中。

事情还得从9月3日艾先生来达州那天说起。艾先生告诉记者，他3日来达州后，曾在银行取了7万元现金，使用了一部分之后，将剩余六万多元放在了车里，谁知竟不翼而飞。六万多元现

金丢失后，艾先生第一时间报了警，之后，他便返回重庆工作。达州市公安局达川分局刑警大队城区中队接到案件后迅速展开调查。

民警到达现场后，因为车主艾先生表示他的车是一辆沃尔沃，而车门是锁了的。按照民警推测，沃尔沃汽车的防盗系数比较高，没有解锁手段是打不开的。随后，民警通过查看监控视频，发现了一名身穿白色衣服的男子，背着羽毛球拍，挎着一个胸包从财政局的方向，一辆车一辆车拉车门。当他走到沃尔沃车旁边的

时候，反复转悠，看周围有没有人。凌晨5点，由于周围没有人，保安也睡了，这名白衣男子悄悄把车门打开，进入副驾驶盗取现金6万多元。发现犯罪嫌疑人后，民警开始追踪其行动轨迹，由于这名犯罪嫌疑人多次进入监控盲区的小巷，给侦破工作带来了一定难度。由于天网没有全覆盖，民警只好一个路口一个路口排查，直到排查到他必经的路口，然后找到了他的住处。

那么，嫌疑人是如何打开车门的呢？当天晚上6点多钟，艾先生将车停在事发地。晚上10点多，艾先生的朋友喝醉了，艾先生及其他人都在车旁边扶喝醉的朋友。谁知，艾先生不小心将钥匙的开锁键按到了，车灯随即亮了一下，但没有人注意就上楼了。

目前，犯罪嫌疑人因涉嫌盗窃已被刑事拘留。艾先生的六万多元现金被盗案，也在10小时之内成功侦破。

(谭韵 魏磊)

# 诊所玻璃门突然爆裂 门上惊现小孔



玻  
璃门爆  
裂，门上  
惊现洞  
孔，究竟  
何人所  
为？

近日，达城市民唐先生反映称，门市前的一面玻璃竟被人打出了一个弹孔，整面玻璃都被打碎。

唐先生是一名口腔诊所的医生。早上8点，他像往常一样来店开门时，却看到了令他吃惊的一幕。唐先生发现玻璃门碎了，仔细观察发现玻璃门下面有一个很小的孔。究

竟是谁在玻璃门上打出的小孔，破坏力如此之大，又会是什么东西所致呢？唐先生觉得事情很严重，于是立马调出了门口的监控视频查看。从监控中可以清楚的看到，就在两名行人快要走到口腔诊所的大门口时，大门突然炸裂了，还弹出了一个类似石头的东西。但是，视频中看不出究竟是何

人从哪个方向用什么工具击打了这扇门，但可以看出，弹出的东西与其中一位行人相距不过几厘米。虽然玻璃上的小孔没有打穿，但整面钢化玻璃已经完全碎裂、断开。唐先生告诉记者，他们已在第一时间报了警，警察也到现场进行了取证，目前事情还在进一步调查中。

(谭韵 李刚)



## 关爱公益榜样 弘扬奉献精神

本报讯 9月6日上午，达州市个体私营经济协会轮值副会长黄波，专程前往医院看望慰问市个私协会会员、巴山救援队队员杨伟同志，传达了协会领导班子对其本人身体恢复情况的关心，赞扬其数年如一日公益精神。

据了解，达川区南外板凳山紧邻居民家有几个马蜂窝，对居民正常生活造成影响。9月4日下午，巴山救援队派出6人开展义务捣毁马蜂窝行动。前面成功消灭了三窝，最后一窝在一棵洋槐树上，位置最高且蜂窝最大。在捣毁时，队员杨伟遭到了一群马蜂袭击身负重伤，随即送往医院急救，目前伤情得到有效控制，正在接受进一步治疗。

市个私协会秘书长胡剑、副秘书长张皓君等陪同慰问。

(胡剑 雷宇)



本报讯 9月6日至7日，由达川区人民医院主办的达州市市级继续教育项目“大中华疝和腹壁外科疾病规范化治疗培训班”在升华国际大酒店隆重举行。会上，疝发展研究院、BARD中国医学科学中心授予达川区人民医院“达州地区无张力疝修补培训中心”。

会议邀请了四川大学华西医院、成都中医药大学附属医院、川北医学院附属医院、德阳市人民医院等专家教授做了精彩学术报告；针对手术教学，会议通过手术室直播手术操作方式手把手讲解手术方式、方法及注意事项等。

近年来，疝与腹壁疾病的患者数量日益增多，对治疗的要求也越来越高。随着新技术、新型材料的不断发展，治疗疝与腹壁疾病的新技术也越来越成熟。达川区人民医院多年来一直致力于疝专业的规范化治疗及新理念、新技术的推广，并积极进行学术交流。医院在复发疝、切口疝、造口旁疝、食管裂孔疝等复杂疑难疝及腹壁缺损的诊治方面也取得了良好效果，提高了患者的舒适感和满意度。腹腔镜技术在疝和腹壁外科疾病的应用上取得良好的社会效益。

(郑宇翔)

## 达川区人民医院举办培训班